



推动武术资源转化为产业优势

# 首届全国武术国家级非遗八极拳传承发展交流大会研讨会在孟村举办

本报讯(记者 李圣哲)昨天,首届全国武术国家级非遗八极拳传承发展交流大会研讨会在孟村回族自治县八极拳展演馆举办。国家级非遗项目代表性传承人、非遗武术研究的各行业专家学者、业界精英和相关代表会聚一堂,围绕传统武术文化传

承与弘扬、做大做强武术产业等话题进行深度研讨和交流。

此次研讨会是首届全国武术国家级非遗八极拳传承发展交流大会系列活动之一,以“武术振兴·产业发展”为主题,采用“武术展演、主旨报告、圆桌会议”形式举办。与会嘉宾代表就

新时代武术文化与传承、武术类非遗项目保护传承如何助力当地经济社会发展、保护传统武术、武术文化深度融入大运河文化带建设的方向与路径等话题做研讨交流。“圆桌会议”上,孟村相关负责人就八极拳传承发展作宣传推介,与会嘉宾围绕武

术文化传承重点与方法、传承模式与路径等建言献策。研讨会的成功举办,将为中华优秀传统文化文化的保护、传承和利用提供方向性指引和支撑。

沧州武术源远流长、享誉四海,源起或盛传于沧州的拳械门派多达53种。作为全国首批唯

一的地级市武术之乡,沧州多次成功举办国际、国内大型武术赛事。我市相关负责人表示,将以此次研讨会为契机,进一步弘扬传统武术文化、擦亮武术品牌,推动文化资源优势转化为产业发展优势。

全省“十大最美农村路”公布

## 海兴汤孔公路和黄骅旧孙线入选

本报讯(通讯员 呼阳 记者 苏少静)7月27日,“这么近那么美,周末到河北——爱我家乡路 骑行在河北”活动公布2022年全省“十大最美农村路”名单,海兴县汤孔公路和渤海新区黄骅市旧孙线上榜。当天,沧州分会场举行揭牌仪式,数百名骑行爱好者体验骑行(右图)。

“这么近那么美,周末到河北——爱我家乡路 骑行在河北”活动由省交通运输厅主办。沧州分会场活动设在海兴县和渤海新区黄骅市,分别举行了汤孔公路和旧孙线入选“全省十大最美农村路”命名揭牌仪式。随后,我市数百名骑行爱好者分别沿汤孔公路和旧孙线骑行体验。

在海兴,骑行爱好者由汤孔公路北起点出发,前往终点小黄村桥,骑行路线全长8公里。在渤海新区黄骅市,骑行爱好者沿着旧孙线出发,环形骑行,骑行路线全长5公里。他们在骑行过程中观赏着沿线的美丽风光,感受着公路建设带来的巨大变化。



据介绍,汤孔公路位于海兴县西部,始建于1982年,路线全长14.054公里,南北贯穿海兴现代农业园区,是当地百姓

出行和农副产品运输的重要通道。渤海新区黄骅市乡道旧孙线全长7.677公里,起于205国道,终至渤海新区黄骅市旧城

镇孙郭庄村。该路贯通旧城镇北部的旧城村、大郭庄、刘郭庄、孙郭庄等村。

## 第二届狮城群众文化艺术节昨晚开幕

将推出京剧、评剧、杂技等20余场专场演出

本报讯(记者 张倩 通讯员 王鸿凯)昨晚,“大地情深”——全省优秀群众文艺作品巡演暨沧州市“双争有我乐享狮城”第二届狮城群众文化艺术节开幕式在市文化艺术中心剧场举行。

演出在热情洋溢的舞蹈《花开盛世》中拉开帷幕。歌曲、

杂技、相声、舞蹈等精彩节目轮番登场。邢台市群众艺术馆带来的表演唱《响器响》和石家庄市群众艺术馆带来的丝弦小戏《归》,展现了中华文明的悠久历史。东光吹歌《味戏喷呐》、杂技《炫彩空竹》等展示了我市多彩的非遗项目;单口相声《大运河上》描绘出我市大运河文化

带建设的日新月异;舞蹈《诗经舞韵》体现出“诗经文化”的博大精深。

据悉,第二届狮城群众文化艺术节将持续到9月份,分为开幕式演出、文艺演出季活动(京剧、河北梆子、杂技、评剧专场)、沧州市夏季“村晚”示范演出等主题活动,为群众推出20

余场丰富多彩的演出活动。

市文广旅局相关负责人表示,此次活动是我市践行河北省“双争有我”活动的一次集中展示。接下来,我市将继续通过举办和参加“大家唱”“大家跳”等群众性文化比赛以及全国群星奖、燕赵群星奖等精品赛事活动,推出更多的文艺精品。

## 今天起,我市将迎来强降雨天气

全市累计降水量或将超过100毫米,西北部县市或达150毫米

本报讯(记者 何晓玲)昨天,我市气象台发布重要气象专报,今日至7月31日,我市将有一次强降雨和大风天气过程,全市累计降水量或将超过100毫米,西北部县市降水量或达150毫米。

昨天,我市开始出现降雨。截至昨天17时,沧州市区平均

降水量14.3毫米,其中沧州开发区气象观测站降水量最大,达32.0毫米。全市平均降水量17.6毫米,其中献县淮镇气象观测站降水量最大,达83.3毫米。最大小时雨强出现在献县淮镇气象观测站,达67.8毫米/小时。全市共有9个站点降暴雨,28个站点降大雨,49个站点

降中雨。降水时有3个观测站出现17米/秒以上的短时大风,其中东光县找王气象观测站风速最大,达21米/秒(9级)。

市气象台据最新气象资料分析,受“杜苏芮”台风低压影响,今日至7月31日,我市将有一次强降雨和大风天气过程。全市累计降水量或将超过

100毫米,西北部县市或达150毫米。降雨时或伴有短时强降水和短时大风,小时雨强或达30—60毫米/小时。明后两天,我市内陆地区有偏东风4—6级,阵风7—8级;沿海海域风力6—7级,阵风8—9级,提醒大家注意防范。

沧州中东西欧公用型保税仓库正式启用

### 首批保税商品入库

本报讯(通讯员 崔秩恺 记者 李圣哲)日前,一辆辆货车载着一批进口啤酒,缓缓驶入位于中捷产业园区的沧州中东西欧公用型保税仓库。这1000余箱啤酒是沧州中东西欧公用型保税仓库迎来的首批保税商品,标志着该仓库正式启用。

“保税仓库运营后,不仅可以降低外贸企业批量进货风险,缩短进口商品的采购时间,还可以缓解外贸企业的资金压力。”保税仓库负责人李传鹏说。

据了解,沧州中东西欧公用型保税仓库是我市第一家正式获批投用的公用型保税仓库,位于中欧绿色产业园17号厂房,由沧州中东西欧仓储服务有限公司运营,今年5月底通过海关部门验收,总面积4400平方米。仓库分为进口保税仓、一般仓库、商务办公、商品展示、物流快递等多个板块,围绕保税、通关、仓储、物流、展销等提供服务。

### 出租车行业志愿者慰问退伍老兵

本报讯(通讯员 马天一 记者 苏少静)“八一”前夕,沧州市巡游出租汽车拥军车队开展了“情系老兵”慰问活动。

当天,志愿者们来到沧县北蔡村村民姜学礼家中进行慰问。姜学礼曾参加抗日战争、解放战争、抗美援朝战争等。志愿者们认真聆听他的英雄事迹,详细了解他的身体状况和生活情况,并送上米面油等慰问品。

随后,志愿者们来到沧州市荣复军人疗养院,慰问退伍老兵。